






　　　　

１　１.８２＋３.４５の計算を、ふきだしをさんこうにしながら、計算を進めましょう。

１.８２＋３.４５


	
	
	
	

	＋
	
	
	

	
	
	
	









１　１.８２＋３.４５の計算を、ふきだしをさんこうにしながら、計算を進めましょう。


１.８２＋３.４５
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	＋
	３.
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	１

５.
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１「小数のしくみ①」と同じように考えて３.４５－１.８２考えようと思います。ふきだしを読みながら計算を進めましょう。


３.４５－１.８２
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１「小数のしくみ①」と同じように考えて３.４５－１.８２考えようと思います。ふきだしを読みながら計算を進めましょう。


３．４５－１．８２
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３．
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	－
	１．
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	１．
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学習日：　　月　　日（　　）











【小学校算数・ワークブック】





小学校算数　No. EMW-4A5(7)1








学　年





４年





学　年





小数の計算のしくみ①





４年





　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








まずは整数の筆算と同じように位をそろえて書く





①０.０２の中に


０.０１が２こ


０.０５の中に


０.０１が５こ





ふたつをあわせると２＋５＝７





④整数の筆算と同じように考えると


１＋３＝４


くりあがりの１を足して


５





③整数と小数の区切りがここなので・・・





②０.８の中に０.１が８こ


０.４の中に０.１が４こ





ふたつをあわせると


８＋４＝１２





０.１が１２こで１.２


１.２の１は一の位へ





解答





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）











小学校算数　No. EMW-4A5(7)1








小数の計算のしくみ①





学　年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








４年








まずは整数の筆算と同じように位をそろえて書く





①０．０２の中に０．０１が２こ


０．０５の中に０．０１が５こ





ふたつをあわせると２＋５＝７





④整数の筆算と同じように考えると


１＋３＝４


くりあがりの１を足して


５





③整数と小数との区切りがここなので





②０．８の中に０．１が８こ


０．４の中に０．１が４こ





ふたつをあわせると


８＋４＝１２





０．１が１２こで１．２


１．２の１は一の位へ





学習日：　　月　　日（　　）











【小学校算数・ワークブック】





小学校算数　No. EMW-4A5(7)2








学　年





４年





学　年





小数の計算のしくみ②





４年





　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








まずは整数の筆算と同じように位をそろえて書く





③３の中の１をくり下げたので２とかく





①０.０５の中に


０.０１が５こ


０.０２の中に


０.０１が２こ





５から２をひくと


５－２＝３





④整数の筆算と同じように考えると


２－１＝１





③整数と小数との区切りがここなので





②０.４の中に０.１が４こ


０.８の中に０.１が８こ





４－８はできない×





整数と同じようにとなりの１の位から１をくり下げる





１の中に０.１は１０こなのであわせて１４


１４－８＝６








解答





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）











小学校算数　No. EMW-4A5(7)2








小数の計算のしくみ②





学　年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








４年








まずは整数の筆算と同じように位をそろえて書く





③３の中の１をくり下げたので２とかく





①０．０５の中に０．０１が５こ


０．０２の中に


０．０１が２こ





５から２をひくと


５－２＝３





④整数の筆算と同じように考えると


２－１＝１





③整数と小数との区切りがここなので








②０．４の中に０．１が４こ


０．８の中に０．１が８こ





４－８はできない×





整数と同じようにとなりの１の位から１をくり下げる





１の中に０．１は１０こなのであわせて１４


１４－８＝６








